	TIPOS DE COTIZACIÓN (%)

	CONTINGENCIAS
	EMPRESA 
	TRABAJADORES 
	TOTAL 

	Comunes 
	23,60
	4,70
	28,30

	Horas Extraordinarias Fuerza Mayor 
	12,00
	2,00
	14,00

	Resto Horas Extraordinarias 
	23,60
	4,70
	28,30


(1) Tipo de contingencias comunes (IT) trabajadores mayores de 65 años edad y 35 años cotizados: 1, 75 por 100 (1,46 por 100 -empresa- y 0,29 por 100 -trabajador-).

	DESEMPLEO
	EMPRESA 
	TRABAJADORES 
	TOTAL 

	Tipo General
	5,50
	1,55
	7,05

	Contrato duración determinada Tiempo Completo
	6,70
	1,60
	8,30

	Contrato duración determinada Tiempo Parcial
	7,70
	1,60
	9,30

	
	
	
	


	
	EMPRESA 
	TRABAJADORES 
	TOTAL 

	FOGASA
	0,20
	
	0,20


	
	EMPRESA 
	TRABAJADORES 
	TOTAL 

	FORMACIÓN PROFESIONAL 
	0,60
	0,10
	0,70


Te señalo en rojo los porcentajes que afectan al coste de la empresa, lógicamente tu debes escoger los que cada trabajador tenga, por ejemplo si no tiene horas pues no se aplica nada, en el caso del desempleo, escoges el porcentaje que corresponda a cada trabajador de acuerdo con su contrato.
Estos porcentajes se deben de aplicar sobre las bases de cotización de contingencias comunes como es el 23,60, y el resto sobre las bases de cotización de los trabajadores de contingencias profesionales.

Y ya solo faltaría añadir el porcentaje del CNAE, que le corresponda a cada trabajador, como imagino ya podrás entrar en la web, en mis apuntes tienes el listado de CNAE que debes de aplicar de acuerdo con cada trabajador.

Con este cálculo tendrás exactamente el coste del trabajador para la empresa en cuanto a seguridad social, si quieres saber el coste total se debe añadir el salario bruto del trabajador, ya que el salario bruto más las cotizaciones sociales es el coste para la empresa.
